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online pe Juridice.ro SPEAKERI:

Gabriel Olteanu, prof. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova - "Rolul 
secretului comercial în sistemul de protecție a drepturilor de proprietate industrială"

Violeta Stratan, lect. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea de Vest din 
Timișoara - "O perspectivă istorică asupra protecției juridice a secretului comercial"

Răzvan Dincă, prof. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea București - “Natura 
juridică a protecției civile a secretului comercial”

Flaminia Stârc-Meclejan,  lect. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea de Vest 
din Timișoara -  “Șoareci și oameni. În ce măsură riscurile justifică dezvăluirea 
secretului de afaceri?”

Lucian Bercea,  prof. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea 
de Vest din Timișoara -  “Ce secrete ascunde textul unui contract standard? ”

Andrei Petre, drd. / Facultatea de Drept, Universitatea București 
-   “Secretul comercial: existența unei obligații implicite de confidențialitate”

Vladimir Diaconiță,  asist. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea București - 
“Secretul comercial și avertizorii de integritate: o relație tensionată”

Lucian Poenaru, dr. / Facultatea de Drept, Universitatea București -“Utilizarea 
secretelor comerciale pe platforme de vânzări online”

Sergiu Golub, lect. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea Babeș-Bolyai -“Art. 
216 și 1918 C.civ. – inamicii secretului comercial?” 

Adrian Circa,  conf. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea „Lucian Blaga” din 
Sibiu - “Secretul comercial și protecția parfumului ”

Carina Vermeșan,  drd. / Facultatea de Drept, Universitatea București - "Protecția 
algoritmilor prin secret comercial "

Nicoleta Dominte, lect. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea „Alexandru Ioan 
Cuza” Iaşi & Simona Catrinel Avarvarei, lect. univ. dr. /  Universitatea de Științe Agricole 
și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași -  “Secretul creației artistice în 
lumina drepturilor morale de autor”

Radu Odangiu, dr. / Facultatea de Drept, Universitatea de Vest din Timișoara - 
"Secretul comercial și confidențialitatea: privilegii sau restrângeri excesive, în achizițiile 
publice?"

Sorina Doroga, lect. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea de Vest din 
Timișoara -"Secretul de afaceri în jurisprudența CJUE în materia concurenței"

Alin Speriusi-Vlad, lect. univ. dr. / Facultatea de Drept, Universitatea de Vest 
din Timișoara - "Incursiune în procedurile judiciare din materia secretului comercial"

Aflată la a patra ediție, conferința 
de proprietate intelectuală 
reprezintă singura manifestare 
științifică dedicată dreptului 
proprietății intelectuale, organizată 
anual de către facultățile de drept 
ale Universității din București și 
Universității de Vest din Timișoara, 
în dorința de a permanentiza în 
medul universitar juridic o 
manifestare științifică anuală 
dedicată proprietății intelectuale sub 
egida comună a celor două instituții 
de învățământ juridic superior. 
Conferința este atât un prilej de 
informare a specialiștilor practicieni 
din domeniul proprietății 
intelectuale, cât și de aprofundare a 
mecanismelor proprietății 
intelectuale prin prisma instituțiilor 
dreptului civil.

La acest eveniment participă 
profesori şi cercetători de la 
universități de prestigiu din 
România, precum și alți specialiști 
ai dreptului (magistrați, avocați etc.) 
care vor interveni în dezbaterile 
înscrise în cadrul temei „Protecția 
juridică a secretului”, destinate să 
identifice reperele necesare într-o 
dezbatere legată de elementele 
atipice ale protecției secretului prin 
diferite mecanisme juridice. 

Participarea este deschisă 
tuturor practicienilor interesați 
de tematica propusă, 
transmisiunea live putând 
fi urmărită gratuit pe 
www.juridice.ro 

www.ip-conference.ro
www.facebook.com / IPconference.ro


